



“你听说过吗？小区燃气工程已经通过验收了，如今竟被告知燃气表装错了，真是奇葩。”

8月9日，郑州西三环附近一小区的业主程先生向河南商报陪办记者反映，他们小区的燃气表全部被装错，若进行更换，将导致住户使用燃气的时间再被拖延。

从分发燃气表到安装，都是由燃气公司的工作人员在进行操作，为何会装错？问题又该如何解决？

河南商报记者 程亚龙
实习生 郝楠楠

郑州5个小区燃气表被装错 华润燃气：项目多 弄串了

目前燃气公司已调整分区方案，这些小区不用更换已安装好的表具

反映 5个小区业主家燃气表被装错 燃气接通恐再拖延

程先生所在的小区今年1月份交房，原本盼着燃气接通后就入住，却被告知通过验收的燃气工程出了问题。

物业发出通告：因华润燃气公司发表部门工作失误，致使包括本小区在内的5个小区都发放和安装了不属于本区域的燃气新表，使相关小区燃气开通进程受到了影响。

“按照物业的说法，本来一个月内就可以接通燃气了，但这一错，接通日期就确定不了了。”程先生搞不懂，从分发燃气表到安装，应该都是华润燃气公司自己的人在做，为何会出现如此低级的错误？

河南商报记者查阅该小区客服中心的微信公众号发现，3天前，该公众号发布了“关于

燃气通气遇到问题的情况通报”。

通报中称：小区归属华润燃气棉纺路客服中心管辖，本应安装成都千嘉科技有限公司生产的燃气表，由于华润燃气发表部门失误，错发成新天科技股份有限公司生产的燃气表，该表为华润燃气北环城路客户服务中心用表。

说法 正在对燃气表进行调试 不需要再重新更换了

8月9日上午，河南商报记者来到该小区。在1号楼和3号楼走访时发现，小区居民家中安装的燃气表，确为“新天科技股份有限公司”生产。

由于燃气未通，目前已入住的部分业主只能使用电磁炉做饭。“听说是燃气表安装错了，目前还不知道何时能通气。”一名业主说。

那么，是否如程先生及上述公众号通告中

所说，小区的所有电表都被安装错了？问题的解决，是否有进展？

小区置业方一名赵姓负责人向河南商报记者介绍，问题确实如上述公众号发布的通告中所说，由于不同厂家的燃气表芯片是不一样的，不同区域燃气客服中心的计费系统相互也是不兼容的，前期以为需要全部更换，但由于程序太复杂，怕延误居民用气，物业及置业方

与华润燃气沟通，将进行相应调试，不再更换燃气表。

该负责人称，从设备的采购到安装及验收，都是由燃气公司负责。可能是因为发燃气表的部门属于总部，而收费又分区域管理，导致错发了燃气表。目前，华润燃气的工作人员已开始进入小区，对燃气表进行调试，应该不需要再更换燃气表了。

回应 施工单位同时承担多个施工项目 安装过程中造成表具串换

正如程先生的疑问，从发到安装，都是由燃气公司工作人员自行操作的，为何会犯这种低级错误？装错了表，为什么还能通过验收？问题又需要多久能解决？

8月9日下午3时，河南商报记者就相关问题询问华润燃气相关工作人员。8月9日晚8时许，郑州华润燃气股份有限公司回复称，施工

单位同时承担多个施工项目、领取的各种施工材料(包括表具)数量很大，在该小区安装过程中造成表具串换，表具串换不影响使用，不影响工程验收。

另外回复中还介绍称，目前郑州市使用的各种品牌的天然气表具产品都符合国家技术标准，为便于投用后更高效地服务用户，公

司将不同厂家的表具在不同的区域进行划分，这样更有利于对后期用户维修、维护需求进行快速响应。

针对多个被错安燃气表小区的情况，郑州华润燃气股份有限公司已调整分区方案，不再按照原有的分区方式更换小区内已安装好的表具，小区物业人员可按正常程序继续走流程。

郑州农村人才市场将有6场招聘 提供各类岗位6万余个

河南商报讯(记者 崔文 通讯员 王茂)河南商报记者从郑州农村人力资源市场(解放路与铭功路交叉口向西50米路北)获悉，8月份，该市场将在室内外举办6场专场招聘会，提供各类岗位6万余个。

为保证高校毕业生就业渠道通畅，该市场将于8月11日举办郑州大中专毕业生实习就业专场招聘会，8月15日举办郑州市毕业生营销

类专场招聘会，提供岗位数1.6万余个，还为各类求职者提供就业岗位推介、职业指导咨询等就业服务。

8月22日、28日举办郑州市制造业、服务业、酒店业专场招聘会，开展系列主题招聘活动，集中挖掘适合各类人才的岗位信息。届时，百事可乐、统一集团、德邦快递等省内外名企将到场择才，为各类人才提供各类岗位1.9万余个。

据了解，除了常规的室内招聘会，郑州农村人力资源市场还把岗位直接“送”到了街道、广场、社区，广大待业、失业社区居民可以在“家门口”找工作。8月份的两场户外招聘会分别为8月18日丹尼斯大卫城夏季毕业生户外招聘会和8月25日紫荆山毕业生大型户外招聘会，共提供就业岗位2.5万个，其中60%以上针对应届毕业生。

河南商报高档社区文化行2018再出发

8月12日(本周日)走进鑫苑名家

主办: 河南日报社

协办: 鑫苑物业名家管理处

合作单位:

- ★ 相关职能部门现场接受咨询，为业主答疑解惑
- ★ 专业文艺表演团队，为业主献上15个精彩文艺节目
- ★ 河南商报记者进社区，现场帮业主解决生活烦心事

特别鸣谢: 河南省瀚堂文化传播有限公司

想合作、想表演，均可致电

86088777 18638711011 (王先生)

公益·健康·快乐·创新 如遇恶劣天气，向后顺延一天